



Grad Split

Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

NEWSLETTER br. 48

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 310-278 i 021 310-341.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Poziv na dostavu projektnih prijedloga za program Erasmus+	EU	Listopad 2014. godine (ovisno o Pozivu)	Organizacije u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta	<p>Ukupno je u 2014. iz programa Erasmus+ na raspolaganju 1,8 milijardi EUR financijskih sredstava za:</p> <ul style="list-style-type: none"> · promicanje mogućnosti za mobilnost studenata, pripravnika, nastavnika i ostalih obrazovnih djelatnika, mladih ljudi koji sudjeluju u razmjenama mladih, voditelja mladih i volontera. Rok za prijavu za projekte obrazovne mobilnosti jest 17. ožujka 2014. · uspostavljanje ili unaprijeđenje partnerstava između obrazovnih institucija i organizacija, institucija i organizacija posvećenih osposobljavanju i mladima te svijeta rada. Rok za prijavu jest travanj 2014. · podupiranje dijaloga i prikupljanje podataka potrebnih za provedbu reforme sustava obrazovanja, osposobljavanja i mladih. <p>U vodiču programa Erasmus+ mogu se također pronaći pojedinosti o ciljevima, prioritetima i mogućnostima financiranja za svako djelovanje, uključujući tehničke podatke o prijavama za dodjelu bespovratnih sredstava i postupku odabira te financijske i administrativne odredbe povezane s tom dodjelom.</p>	OBRAZOVANJE
2	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 1: Jačanje konkurentnosti malog gospodarstva MJERA A1: Mikro poduzetništvo i obrt	Hrvatska agencija za malo gospodarstvo i investicije	U najavi, prijave započinju 31.03.2014.	Mikro gospodarski subjekti (isključivo obrti i trgovačka društva)	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je jačanje konkurentnosti mikro gospodarskih subjekata i poticanje njihovog rasta kroz ciljanu potporu razvojnim ulaganjima.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Povećanje učinkovitosti poslovanja mikro gospodarskih subjekata • Jačanje tehnološke baze mikro gospodarskih subjekata • Poboljšanje pružanja usluga kroz modernizaciju poslovnog procesa • Poticanje razvoja mikro gospodarskih subjekata i njihov rast u male gospodarske subjekte 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> • Poticanje poduzetništva ciljnih skupina – žena poduzetnica, poduzetnika početnika, romske nacionalne manjine, osoba s invaliditetom te poduzetnika u potpomognutim područjima • Otvaranje novih radnih mjesta i zadržavanje postojećih. <p>Prihvatljive projektne aktivnosti su:</p> <p>1.) OSNOVNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <p>a) Ulaganje u unaprjeđenje proizvodnje i/ili pružanje usluga;</p> <p>b) Uvođenje sustava za unaprjeđenje poslovanja i modernizaciju procesa;</p> <p>c) Opremanje poslovnog prostora.</p> <p>2.) DODATNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI (nužno se vežu uz osnovne projektne aktivnosti):</p> <p>a) Prilagodba poslovnog prostora za osobe s invaliditetom ako je poslovni prostor u vlasništvu Podnositelja prijave</p> <p>b) Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom, normi i znakova kvalitete</p> <p>c) Stručno osposobljavanje i obrazovanje</p> <p>d) Marketinške aktivnosti</p> <p>U proračunu HAMAG INVEST-a planirano je ukupno 25.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva.</p> <p>Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 10.000,00 kuna, a najviši iznos je 300.000,00 kuna.</p> <p>Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore HAMAG INVEST sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta. Podnositelj prijave dužan je sudjelovati u financiranju predloženog projekta u iznosu od minimalno 25% prihvatljivih troškova.</p>	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
3	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 1: Jačanje konkurentnosti malog gospodarstva MJERA A2: Zadržano poduzetništvo	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi, prijave započinju 31.03.2014.	Zadruge	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je pružanje potpore zadrugama koje svojim poslovanjem ostvaruju tržišnu uspješnost, povećavaju zaposlenost, potiču njihov rast, povezivanje i daljnji razvoj.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Poticati snažnije udruživanje i umrežavanje zadruga • Povećati konkurentnost proizvoda i usluga zadruga, njihovu prepoznatljivost, produktivnost i inovativnost uz primjenu novih tehnologija i inovacija • Pozicioniranje zadruga na tržištu radi postizanja boljih poslovnih rezultata • Poticanje razvoja zadruga ciljnih skupina – osobe s invaliditetom, poduzetnici u potpomognutim područjima, žene poduzetnice, romska nacionalna manjina • Otvaranje novih radnih mjesta u zadrugama i zadržavanje postojećih. <p>OSNOVNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Ulaganje u nove tehnologije koje doprinose unapređenju djelatnosti zadruga 2) Ulaganje kroz povećanje proizvodnih kapaciteta te ulaganje u ekološki prihvatljiviju i energetske učinkovitiju proizvodnju 3) Ulaganje u zadruga čiji su članovi osobe s umanjenom radnom sposobnosti te osobe u nepovoljnim osobnim, gospodarskim, socijalnim i drugim okolnostima 4) Jačanje marketinških aktivnosti u cilju povećanja konkurentnosti i prepoznatljivosti zadrugnog proizvoda, zadržane usluge te brenda 5) Unapređenje i primjena novih znanja u proizvodnim i uslužnim procesima zadruga 6) Ulaganje u nabavu računalne opreme, sustava i programskih rješenja. 7) Opremanje poslovnog prostora vezano uz 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>djelatnost.</p> <p>8) Prilagodba poslovnog prostora za osobe s invaliditetom ako je poslovni prostor u vlasništvu Podnositelja prijave.</p> <p>DODATNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI (nužno se vežu uz osnovne projektne aktivnosti):</p> <p>1) Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom, normi i znakova kvalitete</p> <p>2) Stručno osposobljavanje i obrazovanje.</p> <p>U proračunu Ministarstva planirano je ukupno 2.500.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 20.000,00 kn, a najviši iznos je 250.000,00 kn. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore Ministarstvo sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
4	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 1: Jačanje konkurentnosti malog gospodarstva MJERA A3 - Poduzetništvo klastera	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi, prijave započinju 31.03.2014.	Operativni klasteri, klasterske inicijative	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je poticanje povezivanja i umrežavanja gospodarskih subjekata u klaster s ciljem povećanja njihove konkurentnosti te poticanja inovativnosti, uz brži i snažniji izlazak na međunarodna tržišta, te suradnju sa znanstveno-istraživačkim institucijama i jedinicama lokalne i regionalne samouprave.</p> <p>Ciljevi ovog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Unaprijediti učinkovitost proizvodnje i proizvodnih procesa na tržištu malih i srednjih gospodarskih subjekata umreženih u klaster, te daljnjim povezivanjem omogućiti jačanje njihovih proizvodnih kapaciteta i širenje proizvodnog asortimana • Poticati klaster i klasterske inicijative na ulaganja u razvojno-istraživačke kapacitete u cilju razvoja i implementacije inovacija i transfera znanja 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<ul style="list-style-type: none"> • Ojačati međunarodnu konkurentnost postojećih klastera na stranim tržištima radi postizanja boljih poslovnih rezultata, gospodarskog rasta te povećanja izvoza <ul style="list-style-type: none"> • Razvijati i jačati klusterske inicijative po regijama • Povećati konkurentnost proizvoda i usluga klastera i članica klastera, njihovu prepoznatljivost, produktivnost, inovativnost te primjenu novih tehnologija • Otvaranje novih radnih mjesta te zadržavanje postojećih. <p>Prihvatljive projektne aktivnosti su: OSNOVNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI: 1) Ulaganje u razvoj i nabavu novih tehnologija koje dovode do unaprjeđenja proizvoda, proizvodnje i stvaranja nove vrijednosti 2) Ulaganje kroz povećanje proizvodnih kapaciteta te ulaganje u ekološki prihvatljiviju i energetski učinkovitiju proizvodnju 3) Razvojno istraživanje za stvaranje novog proizvoda, poslovnog modela, usluge i/ili procesa 4) Ulaganje u nove vještine i znanja članica klastera 5) Ulaganje u marketinške aktivnosti s ciljem jačanja konkurentnosti i prepoznatljivosti klastera 6) Ulaganje u izradu studije opravdanosti osnivanja klastera te pripreme i izrade projektnih prijedloga prema EU fondovima. DODATNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI (nužno se vežu uz osnovne projektne aktivnosti): 1) Nabava i prilagodba informacijsko komunikacijske tehnologije 2) Uvođenje i upravljanje intelektualnim vlasništvom 3) Uvođenje normi sustava upravljanja, ostalih normi i znakova kvalitete, ispitivanje, atestiranje i</p>	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>zaštita proizvoda 4) Marketinške aktivnosti. U proračunu Ministarstva planirano je ukupno 3.750.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva. Najviši iznos pojedinačne potpore je 250.000,00 kn, a za operativne klastere je 500.000,00 kn. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore Ministarstvo sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
5	<p>Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 1: Jačanje konkurentnosti malog gospodarstva MJERA B1 - Malo i srednje poduzetništvo i obrt</p>	<p>Hrvatska agencija za malo gospodarstvo i investicije</p>	<p>U najavi, prijave započinju 31.03.2014.</p>	<p>Mali i srednji gospodarski subjekti (isključivo obrti i trgovačka društva)</p>	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je putem ciljane potpore malim i srednjim gospodarskim subjektima, koji svojim poslovanjem ostvaruju tržišnu uspješnost, povećati zaposlenost, potaknuti njihov rast i ubrzati njihov daljnji razvoj. Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Unaprijediti učinkovitost proizvodnje i proizvodnih procesa putem jačanja i modernizacije tehnološke baze malih i srednjih gospodarskih subjekata • Učvrstiti poziciju malih i srednjih gospodarskih subjekata na tržištu i omogućiti širenje proizvodnje i proizvodnog asortimana • Ojačati konkurentnost malih i srednjih gospodarskih subjekata ulaganjem u nove tehnologije i razvoj novih ili značajno unaprijeđenih postojećih proizvoda usluga ili procesa • Pozicioniranje na tržištu radi postizanja boljih poslovnih rezultata • Poticanje poduzetništva ciljnih skupina – žene poduzetnice, poduzetnici početnici, romska nacionalna manjina, osobe s invaliditetom, poduzetnici u potpomognutim područjima • Otvaranje novih radnih mjesta i 	<p>PODUZETNIŠTVO</p>

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>zadržavanje postojećih. Prihvatljive projektne aktivnosti su: OSNOVNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI: 1) Ulaganje u razvoj i nabavu novih tehnologija (uključujući transfer tehnologije) koje dovode do razvoja novog ili unaprjeđenja postojećeg proizvoda, unaprjeđenja proizvodnje i stvaranja nove vrijednosti; ulaganje kroz povećanje proizvodnih kapaciteta te ulaganje u ekološki prihvatljiviju i energetski učinkovitiju proizvodnju 2) Ulaganje u nabavu računalne opreme, sustava i programskih rješenja 3) Razvojno istraživanje za stvaranje novog proizvoda, poslovnog modela, usluge i/ili procesa. DODATNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI (nužno se vežu uz osnovne projektne aktivnosti): 1) Prilagodba poslovnog prostora za osobe s invaliditetom ako je poslovni prostor u vlasništvu podnositelja prijave 2) Upravljanje i zaštita intelektualnog vlasništva 3) Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom, normi i znakova kvalitete 4) Stručno osposobljavanje i obrazovanje 5) Marketinške aktivnosti.</p> <p>U proračunu HAMAG INVEST-a planirano je ukupno 65.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 100.000,00 kuna, a najviši iznos je 1.400.000,00 kuna.</p> <p>Intenzitet potpore označava udio sredstava kojim davatelj potpore HAMAG INVEST sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 50% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
6	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 1: Jačanje konkurentnosti malog gospodarstva MJERA B2 - Inovacije u poduzetništvu	Hrvatska agencija za malo gospodarstvo i investicije	U najavi, prijave započinju 31.03.2014.	fizičke osobe koje po odobrenju bespovratne potpore registriraju trgovačko društvo ili obrt, te mikro, mala i srednja poduzeća (isključivo obrti i trgovačka društva)	<p>Prioritet ovog Javnog poziva je olakšavanje procesa tržišne validacije proizvoda i usluga s visokim inovativnim potencijalom, tj. olakšavanje procesa pronalaska tržišta, partnera, kupaca i potrošača što poduzeću pruža potporu u premošćivanju prepreka za brzi rast.</p> <p>Ciljevi Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Povećanje udjela inovativnih tvrtki u ukupnom broju gospodarskih subjekata - Poticanje zapošljavanja u inovativnim gospodarskim subjektima - Poticanje uvođenja inovativnih poslovnih modela u mikro i malim gospodarskim subjektima - Poticanje razvoja mikro i malih gospodarskih subjekata i njihov rast - Povećanje stope komercijalizacije inovativnih proizvoda ili usluga - Preživljavanje novoosnovanih na znanju utemeljenih subjekata i osiguranje trajnosti njihovog poslovanja - Preljevanje znanja na druge gospodarske subjekte i/ili na druge sektore s ciljem povećanja nacionalnog inovacijskog kapaciteta. <p>Aktivnosti ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) B2.1 Inovacije u poduzetništvu – fizičke osobe – 2.000.000,00 kuna; 2) B2.2 Inovacije u poduzetništvu – gospodarski subjekti – 10.000.000,00 kuna. <p>Prihvatljive projektne aktivnosti su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Ulaganje u završnu fazu razvoja proizvoda ili usluge 2) Ulaganja u aktivnosti rane komercijalizacije inovacija 3) Ulaganja u probnu proizvodnju te unaprjeđenje proizvodnje 4) Ulaganja za izlazak na nova tržišta i pregovore s potencijalnim stranim i domaćim partnerima (kupcima ili investitorima) 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>5) Prilagodba poslovnog prostora za osobe s invaliditetom ako je poslovni prostor u vlasništvu Podnositelja prijave</p> <p>6) Upravljanje i zaštita intelektualnog vlasništva</p> <p>7) Stručno osposobljavanje i obrazovanje</p> <p>8) Prilagodba, prenamjena i proširenje poslovnog/proizvodnog prostora</p> <p>9) Izrada rješenja industrijskog dizajna</p> <p>10) Marketinške aktivnosti izravno vezane uz projekt.</p> <p>U proračunu HAMAG INVEST-a planirano je ukupno 12.000.000 kuna za dodjelu bespovratnih potpora na temelju ovog Otvorenog javnog poziva.</p> <p><u>Aktivnost B2.1</u></p> <p>Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 5.000,00 kuna, a najviši iznos je 50.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore HAMAG INVEST sudjeluje u financiranju predloženog projekta i na Aktivnosti B2.1. može dosegnuti do maksimalno 100% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p> <p><u>Aktivnost B2.2</u></p> <p>Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 50.000,00 kuna, a najviši iznos je 500.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore HAMAG INVEST sudjeluje u financiranju predloženog projekta i na Aktivnosti B2.2 može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
7	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 2:	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi, prijave započinju 31.03.2014.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje imaju osnovan znanstveno tehnološki park, poslovni park,	Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je unapređenje uvjeta za privlačenje investicija, jačanje konkurentnosti i razvoja tehnološki usmjerenih i na znanju utemeljenih malih i srednjih poduzetnika, te povećanje zaposlenosti. Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	Unapređenje poduzetničkog okruženja MJERA C2 -Tehnološki parkovi, poslovni inkubatori i poduzetnički akceleratori			poslovni inkubator ili poduzetnički akcelerator; Znanstveno-tehnološki parkovi, poslovni parkovi, poslovni inkubatori i poduzetnički akceleratori	<ul style="list-style-type: none"> • Uređenje i opremanje prostora za prihvata malih i srednjih poduzetnika, odnosno poduzetnika početnika čija se djelatnost temelji na visokom tehnologijama i inovacijama • Razvoj poduzetničkih potpornih institucija: poduzetničkih centara, razvojnih agencija, poduzetničkih inkubatora i tehnoloških parkova • Privlačenje investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta • Podizanje razine poduzetničkih znanja i vještina • Internacionalizacija poslovanja subjekata malog gospodarstva. OSNOVNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI: 1) Ulaganja vezana uz adaptaciju ili rekonstrukciju radi uređenja prostora poduzetničkog inkubatora/tehnološkog parka/poslovnog parka/poduzetničkog akceleratora (ako je poslovni prostor u vlasništvu Podnositelja prijave) 2) Ulaganja vezana za nabavu opreme za opremanje, proširenje i poboljšanje kvalitete usluge (računalne, zaštitne, telekomunikacijske i druge opreme). DODATNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI: 1) Pružanje mentorskih usluga start-up tvrtkama, 2) Pružanje pomoći za upravljanje intelektualnim vlasništvom, 3) Edukacija korisnika usluga tehnološkog parka/poduzetničkog inkubatora. U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta osigurano je ukupno 6.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 300.000,00 kuna, a najviši je 750.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.	
8	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 2: Unapređenje poduzetničkog okruženja MJERA C3A -Razvojne agencije, poduzetnički centri i centri kompetencije	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi, prijave započinju 31.03.2014.	Razvojne agencije, poduzetnički centri i centri kompetencije	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je unapređenje uvjeta za privlačenje investicija, jačanje konkurentnosti i razvoja tehnološki usmjerenih i na znanju utemeljenih malih i srednjih poduzetnika, te povećanje zaposlenosti. Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Uređenje i opremanje prostora za prihvata malih i srednjih poduzetnika, odnosno poduzetnika početnika čija se djelatnost temelji na visokom tehnologijama i inovacijama • Razvoj poduzetničkih potpornih institucija: poduzetničkih centara, razvojnih agencija, poduzetničkih inkubatora i tehnoloških parkova • Privlačenje investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta • Podizanje razine poduzetničkih znanja i vještina • Internacionalizacija poslovanja subjekata malog gospodarstva. <p>PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Pružanja stručne i savjetodavne pomoći 2) Edukacija/stručno osposobljavanje poduzetnika početnika, malih i srednjih poduzetnika u fazi rasta i razvoja, obrtnika i zadrugara 3) Razvoj novih projekata povezivanja malih i srednjih poduzetnika 4) Izrada projekata privlačenja investitora 5) Marketinške aktivnosti 6) Izrada projekata za visoko tehnološki napredna i inovativna poduzeća, povezivanjem sa znanstvenim i istraživačkim institucijama i komercijalizacijom inovacija. <p>U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta osigurano je ukupno 2.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					je 50.000,00 kuna, a najviši iznos je 150.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.	
9	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 2: Unapređenje poduzetničkog okruženja MJERA C3B - Internacionalizacija poslovanja	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi, prijave započinju 31.03.2014.	Poduzetničke potporne institucije	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je unapređenje uvjeta za privlačenje investicija, jačanje konkurentnosti i razvoja tehnološki usmjerenih i na znanju utemeljenih malih i srednjih poduzetnika, te povećanje zaposlenosti.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Uređenje i opremanje prostora za prihvrat malih i srednjih poduzetnika, odnosno poduzetnika početnika čija se djelatnost temelji na visokom tehnologijama i inovacijama • Razvoj poduzetničkih potpornih institucija: poduzetničkih centara, razvojnih agencija, poduzetničkih inkubatora i tehnoloških parkova • Privlačenje investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta • Podizanje razine poduzetničkih znanja i vještina • Internacionalizacija poslovanja subjekata malog gospodarstva. <p>PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Nastupi subjekata malog gospodarstva malog gospodarstva na međunarodnim sajmovima i sličnim događanjima 2) Sudjelovanje subjekata malog gospodarstva u gospodarskim misijama na međunarodnim tržištima u fazi rasta i razvoja, obrtnika i zadrugara 3) Sudjelovanje na međunarodnim brokerskim skupovima s ciljem povezivanja s partnerima na međunarodnim tržištima, uključujući skupove namijenjene stvaranju međunarodnih konzorcija potrebnih za prijavu istraživačko-inovacijskih 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>projekata unutar programa EU.</p> <p>U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta osigurano je ukupno 3.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva.</p> <p>Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 50.000,00 kuna, a najviši iznos potpore je 150.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
10	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 3: Promocija i učenje za poduzetništvo i obrt MJERA D1 - Obrazovanje za poduzetništvo	Ministarstvo poduzetništva i obrta	U najavi, prijave započinju 31.03.2014.	Visokoobrazovne institucije, visokoškolske obrazovne institucije, ustanove za obrazovanje odraslih, "učeničke zadruge" osnovnih i srednjih škola, te "učenička poduzeća" u srednjim školama	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je ulaganje u ciljane programe obrazovanja za poduzetništvo radi stvaranja poduzetništvu usmjerenog društvenog okruženja u funkciji samozapošljavanja te poticanja rasta i razvoja poduzetništva.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • usvajanje znanja i vještina kao ključnih kompetencija za poduzetništvo • poticanje poduzetničke kulture u društvu • razvoj pozitivnog odnosa prema cjeloživotnom učenju • povećanje stope samozapošljavanja kroz poduzetništvo. <p>PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <p>1) Poticanje obrazovanja za poduzetništvo u funkciji cjeloživotnog učenja na visokoobrazovnim institucijama - studentsko poduzetništvo i studentski inkubatori</p> <p>2) Stvaranje poduzetničke klime u školama, jačanje poduzetničkih kompetencija putem aktivnosti poticanja razvoja „učeničkih zadruga“ i „učeničkih poduzeća“, stjecanja poduzetničkih kompetencija te primjene znanja i vještina u dijelu poslovanja vježbeničkih tvrtki</p> <p>3) Aktivnosti promidžbe poduzetništva mladih</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>organizacijom „Dječjeg tjedna poduzetništva“ i sličnih manifestacija.</p> <p>U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta, planirano je ukupno 1.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 10.000,00 kuna, a najviši iznos je 50.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 100% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
11	<p>Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“</p> <p>PRIORITET 3: Promocija i učenje za poduzetništvo i obrt</p> <p>MJERA D2 - Obrazovanje za obrt</p>	<p>Ministarstvo poduzetništva i obrta</p>	<p>U najavi, prijave započinju 31.03.2014.</p>	<p>Subjeki malog gospodarstva (isključivo obrti, trgovačka društva i zadruge); područne obrtničke komore, udruženja obrtnika i subjekti malog gospodarstva (isključivo obrti, trgovačka društva i zadruge); subjekti malog gospodarstva (isključivo obrti, trgovačka društva i zadruge)</p>	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je ulaganje u ciljane programe obrazovanja za obrtništvo koji osiguravaju uvjete za ulazak kvalitetnih i motiviranih kadrova u obrtništvo te pridonose rastu i razvoju obrtništva.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • usvajanje ključnih vještina i kompetencija za obrtnička zanimanja • povećati interes mladih za školovanje u deficitarnim obrtničkim zanimanjima • potaknuti subjekte malog gospodarstva na sudjelovanje u obrazovanju učenika • potaknuti zapošljavanje i samozapošljavanje u obrtništvu. <p>PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <p>D2.1 Cjeloživotno obrazovanje za obrtnike;</p> <p>D2.2 Stipendije učenicima u obrtničkim zanimanjima (deficitarnim obrtničkim zanimanjima)</p> <p>D2.3 Naukovanje za obrtnička zanimanja</p> <p>U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta, planirano je ukupno 7.300.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva.</p> <p>IZNOSI, INTENZITET I NAČIN POTPORE:</p> <p>D2.1 Sredstva se odobravaju u visini 75% od</p>	<p>PODUZETNIŠTVO</p>

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>iznosa opravdanih troškova; D2.2 Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 500,00 kuna po učeniku mjesečno, za školsku godinu 2014./2015. (od 01.09.2014. do 31.08.2015. godine). Ministarstvo u suradnji s područnim obrtničkim komorama, udruženjima obrtnika te subjektima malog gospodarstva sufinancira ukupni iznos stipendije svakog učenika u odnosu 75:25%. Intenzitet potpore je do 75% troškova stipendiranja učenika koji se obrazuju u deficitarnim obrtničkim zanimanjima. D2.3 Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 5.000,00 kuna, a najviši 100.000,00 kuna. Intenzitet potpore je do 75% prihvatljivih troškova vezanih uz iznos prosječnih nagrada koje se u tekućoj školskoj godini isplaćuju učenicima koji se obrazuju za zanimanjima u sustavu vezanih obrta.</p>	
12	<p>Horizon 2020- 150 poziva unutar sljedećih Potprograma: 1. "vrhunška znanost" 2. "industrijsko vodstvo" 3. "društveni izazovi" 4. "ne-nuklearne izravne akcije Zajedničkog istraživačkog centra" 5. „širenje izvrsnosti i sudjelovanja“ 6. „znanost s i za društvo“</p>	EU	Ovisno o Pozivu, do kraja 2015. godine	Sveučilišta, istraživački i znanstveni centri, predstavnici industrija te mala i srednja poduzeća	<p>Novi program Europske unije za istraživanje i inovacije odnosi se na razdoblje 2014-2020, a predstavlja jednu od akcija razvoja i stvaranja novih radnih mjesta. Horizon 2020 predstavlja veliko pojednostavljenje putem jedinstvenog skupa pravila, a objedinit će sve trenutačne programe za financiranje istraživanja i inovacija. Horizon 2020 je financijski instrument koji implementira „Uniju inovacija“, jednu od ključnih inicijativa strategije "Europa 2020" usmjerenih prema razvoju globalne konkurentnosti Europske unije. Horizon će objediniti sve fondove koji se tiču istraživanja i inovacija, a trenutno su pruženi u sklopu Okvirnih programa za istraživanje i tehnički razvoj, aktivnostima povezanim s inovacijom Okvirnog programa za konkurentnost i inovacije i Europskog instituta za inovacije i tehnologiju (EIP). U prve dvije godine za poticanje europskog gospodarstva temeljenog na znanju i rješavanje pitanja kojima se pridonosi poboljšanju života ljudi namijenjeno je više od 15 milijardi eura. Djelovanje će se u</p>	ZNANOST, GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>razdoblju od 2014. do 2015. usmjeriti na 12 područja i obuhvatiti teme kao što su personalizirana zdravstvena zaštita, digitalna sigurnost i pametni gradovi. U proračunu za 2014. samo za natječaje izdvojeno je otprilike 7,8 milijardi eura, pri čemu je financiranje usmjereno na tri ključna stupa programa Horizon:</p> <ul style="list-style-type: none"> •Izvršna znanost: Približno 3 milijarde EUR, uključujući 1,7 milijardi EUR za bespovratna sredstva Europskog istraživačkog vijeća namijenjena vrhunskim znanstvenicima i 800 milijuna EUR za stipendije Marie Skłodowska-Curie namijenjene mladim istraživačima. •Vodeći položaj industrije: 1,8 milijardi EUR za potporu vodećem položaju europske industrije u područjima kao što su IKT, nanotehnologije, napredna proizvodnja, robotika, biotehnologije i svemir •Društveni izazovi: 2,8 milijardi EUR za inovativne projekte kojima se rješava sedam društvenih izazova Obzora 2020., čime su u širem smislu obuhvaćeni: zdravlje; poljoprivreda, pomorstvo i biogospodarstvo; energetika; promet; klimatska politika, okoliš, učinkovito korištenje resursa i sirovine; promišljajuća društva i sigurnost. 	
13	Erasmus za poduzetnike početnike	EU	Prijave se zaprimaju tokom cijele godine putem on-line formulara	Poduzeća koja tek planiraju nastati ili već nastala poduzeća stara do tri godine	Erasmus za početnike je prekogranični program razmjene koji pruža novim ili potencijalnim poduzetnicima priliku da usavrše svoja znanja za vlastito poslovanje kod iskusnijih poduzetnika u zemljama Europske unije u periodu od 1 do 6 mjeseci. Boravak je djelomično financiran od strane EU, ovisno o zemlji za koju se poduzetnik odluči.	PODUZETNIŠTVO
14	SMEPASS II	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Pozivi će biti objavljeni i u svibnju/lipnju 2014. te studenome/	Mali i srednji poduzetnici	U okviru projekta će biti odabrano 150 tvrtki kojima će se pružiti besplatne usluge iz područja: <ul style="list-style-type: none"> - upravljanja kvalitetom - razvoja marketinga i novih proizvoda - pripremi projektne dokumentacije ili prijavi za 	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
			prosincu 2014. godine.		sufinanciranje iz Strukturnih fondova. Odabir tvrtki temeljit će se na objektivnim kriterijima i na transparentan način. Stručnjaci projekta SMEPASS II dolaze i pružaju usluge u poslovnim prostorima odabranih poduzetnika. Projekt SMEPASS II provodi se u okviru Operativnog programa za regionalnu konkurentnost 2007.-2013., a usmjeren je na jačanje konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva u RH. Pružanjem savjetodavnih usluga sektoru malog i srednjeg poduzetništva nastoje se očuvati postojeća tržišta i osvojiti nova.	
15	Javni poziv srednjim strukovnim školama za promociju i jačanje kompetencija strukovnih zanimanja za turizam	Ministarstvo turizma	03.03.2014.	Srednje strukovne i umjetničke škole kojima su osnivači Grad Zagreb, županije ili RH koje prijavljuju projektni tim u sastavu: voditelj projekta- profesor/mentor i članovi tima - učenici. Tim mora imati najmanje 5 članova- učenika.	Predmet Javnog poziva je sudjelovanje u sufinanciranju troškova izrade projekata. Sredstva su namijenjena za: Novi turistički proizvod/i za jačanje ukupne konkurentnosti destinacije u kojoj se škola nalazi temeljen/i na: -povezivanju javnog, privatnog sektora i znanosti -pozitivnim učincima u zaštiti okoliša -uvođenju novih tehnologija -uključivanju strateški definiranih posebnih oblika turizma (nautički, zdravstveni, kulturni, poslovni, golf i dr.) 2. Projekte nastale u suradnji s drugim obrazovnim sektorima u svrhu razvoja turizma (IT - elektronika i računalstvo, kreativni, poljoprivreda i prehrana, zdravstvo i socijalna skrb, grafički, umjetnost i dr.) 3. Jačanje konkurentnosti ljudskih potencijala u suradnji s privatnim sektorom kroz: -razvijanje regionalnog srednjoškolskog centra obrazovanja za turizam u destinaciji u kojoj se škola nalazi -razvijanje trening centra za kadrove u turizmu i ugostiteljstvu -povezivanje s međunarodnim obrazovnim centrima izvrsnosti (prekogranična i transnacionalna suradnja)	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					-razvijanje sustava cjeloživotnog učenja -drugo 4. Novi oblici promocije: -branding -uvođenje IT komunikacijske tehnologije (korištenje društvenih mreža, internet i dr.) -drugo 5. Unapređenje procesa upravljanja destinacijom kroz: - povezivanje dionika u turizmu destinacije -klasteri -drugo. Ukupna planirana vrijednost javnog poziva iznosi 400.000,00 kn . Iznos zatraženih sredstava može biti najviše: 15.000 kn ukoliko se prijavljuje 1 prijavitelj (škola), 25.000 kn ukoliko se prijavljuju 2 ili više prijavitelja (partneri). Prijavitelj po pojedinom projektu može tražiti do 100% vrijednosti projekta .	
16	Poziv za prijavu prijedloga trogodišnjih programa iz područja socijalne skrbi, za financijsku potporu udrugama osoba s invaliditetom, udrugama koje djeluju u korist osoba s invaliditetom i udrugama koje se bave socijalnom i humanitarnom djelatnošću	Ministarstvo socijalne politike i mladih	05.03.2014.	Udruge osoba s invaliditetom, udruge koje djeluju u korist osoba s invaliditetom te udruge koje se bave socijalnom i humanitarnom djelatnošću	Financijske potpore koje će biti dodijeljene za provedbu trogodišnjih programa, moraju biti između slijedećega najnižega i najvišega iznosa: -najniži iznos: 150.000,00 kn i -najviši iznos: 400.000,00. U sklopu ovoga Poziva, odobrit će se do sto dvadeset potpora u dvije kategorije: -Potpore za udruge osoba s invaliditetom i udruge koje djeluju u korist osoba s invaliditetom - do 80 potpora i -Potpore za udruge koje se bave socijalnom i humanitarnom djelatnošću – do 40 potpora. Prijavitelji, mogu prijaviti prijedloge programa čiji se sadržaj odnosi na pružanje direktnih socijalnih usluga korisnicima isključivo u partnerstvu sa izravnim pružateljima usluga, ustanovama socijalne skrbi kojima je osnivač RH (Ministarstvo socijalne politike i mladih), jedinica lokalne i/ili	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					područne samouprave (centrima za socijalnu skrb, domovima socijalne skrbi) i/ili neizravnim pružateljima usluga, jedinicama lokalne ili područne samouprave na području RH ustanovama iz područja obrazovanja/znanosti i ustanova iz područja zapošljavanja.	
17	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa tematske staze za 2014. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	05.03.2014.	Jedinice lokalne samouprave SD županije	Programom se odobravaju sredstva za poticanje i sufinanciranje izgradnje i /ili uređenja tematskih staza u cilju obogaćivanja i poboljšanja turističke ponude. Sredstva se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti: 1) izrada projekta staze; 2) izgradnju, uređenje, proširenje, trasiranje i održavanje staze; 3) uređenje vidikovaca na stazi; 4) projektiranje i izrada turističke signalizacije na samoj stazi; 5) izrada promotivnih brošura i promocija staze na internetu; 6) druge potrebe u funkciji staze. Potrebna dokumentacija je popunjen obrazac TS/1. Tematska staza koja se prvi put prijavljuje, grad / općina treba dostaviti i Odluku o pokretanju izgradnje i /ili uređenje tematske staze.	TURIZAM, INFRASTRUKTURA
18	JAVNI POZIV udrugama građana i turističkim zajednicama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa potpore turističkim manifestacijama i udrugama za 2014. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	05.03.2014.	Udruge, turističke zajednice SD županije	Programom se odobravaju sredstva za poticanje i sufinanciranje turističkih manifestacija i udruga koje promoviraju razvoj turizma u cilju obogaćivanja i poboljšanja turističke ponude. Sredstva se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti: 1.) sufinanciranje održavanja manifestacije (troškovi glazbenika, troškovi tehnike, troškovi promocije manifestacije, troškovi učesnika u manifestaciji, ostali troškovi); 2.) sufinanciranje udruge (troškovi provođenja određenog projekta); 3.) izrada promotivnih brošura i promocija manifestacije(udruge) na internetu;	TURIZAM, UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>4.) druge potrebe u funkciji održavanja manifestacije, odnosno projekta udruge. Potrebna dokumentacija :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Popunjen obrazac MS/1 2. Dokaz o pravnom statusu podnositelja zahtjeva (osim TZ) 3. Potvrda nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga organizatora prema državi. 4. Pismo potpore lokalne turističke zajednice 	
19	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa etno-eko sela za 2014. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	05.03.2014.	Jedinice lokalne samouprave SD županije	<p>Programom se odobravaju sredstva za poticanje obnove raseljenih i zapuštenih sela u Splitsko-dalmatinskoj županiji, u cilju stvaranja etno-eko sela i obogaćivanja turističke ponude. Sredstva se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. izrada geodetskih i konzervatorskih podloga; 2. izrada katastra objekata (zatečenog stanja naselja); 3. izrada detaljnih planova uređenja ili urbanističkih planova uređenja; 4. izrada projekta modela upravljanja i/ili revitalizacije etno-eko sela, odnosno studije izvedivosti etno-eko sela; 5. izrada studija utjecaja na okoliš; 6. izrada investicijsko-tehničke dokumentacije za obnovu postojećih infrastrukturnih priključaka te izgradnje novih; 7. obnova tradicijskih obrta i izradu autohtonih suvenira; 8. izrada projektne dokumentacije za obnovu tradicijskih objekata; 9. nabava kamena za obnovu tradicijskih objekata; 10. otkup objekata unutar sela za zajedničke potrebe (etno zbirke, galerije, zajednička recepcija, suvenirnica, izrada autohtonih i/ili tradicijskih proizvoda i sl.); 11. rješavanje imovinsko-pravnih odnosa (otkup, okrupnjavanje, zamjena, odvjetničke usluge i sl.); 	TURIZAM, EKO-ETNO SELA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					12. uređenje komunalne infrastrukture i okoliša i sl.; 13. druge potrebe u funkciji naselja.	
20	Prijenos poslovanja	EU – poduzetništvo i industrija	05.03.2014.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti, fizičke osobe, klasteri.	Glavni cilj ovog poziva je poboljšati okruženje za prijenos poslovanja u Europi .Projekti koji će se u sklopu ovog poziva sufinancirati, fokusirati će se na jednu od sljedećih prioritetnih područja: a) Stvaranje trans-europskih modela/modula za obuku savjetnika za prijenos poslovanja u cilju podrške razvoju/poboljšanju njihovih vještina i metoda u rješavanju različitih problema koji se javljaju tijekom prijenosa (uključujući psihološke i emocionalne aspekte transfera) te njihove prilagodbu različitim nacionalnim aspektima; b) Razvoj standarda vezanih uz odnos kupac-prodavatelj kako bi se osigurala kvaliteta usluga koje se pružaju; c) Predlaganje modela učinkovitog programa za podizanje svijesti za bolje planiranje i pripremu prijenosa poslovanja; d) Predlaganje mjere za poboljšanje i usklađivanje metoda prikupljanja podataka o prijenosu poslovanja u cijeloj Europi. Ukupni iznos sredstava: 250.000 €.	POSLOVNA INFRASTRUKTURA, IT SEKTOR
21	Europski projekti suradnje	EU/ Program Kreativna Europa	05.03.2014.	Pravne osobe koje imaju djelatnost u području kulture i kao pravni entitet postoje najmanje dvije godine od roka za podnošenje prijava.	Natječaj je otvoren s ciljem potpore transnacionalnim kulturnim projektima suradnje i pružanjem podrške sposobnosti europskih kulturnih i kreativnih sektora da djeluju transnacionalno i međunarodno te promicanje transnacionalnog kruženja kulturnih i kreativnih djela i transnacionalne mobilnosti kulturnih i kreativnih aktera, posebno umjetnika. Dvije kategorije projekata: 1. Manji projekti suradnje, 2. Veći projekti suradnje. Manji projekti uključuju kao i do sada najmanje tri organizacije iz tri različite zemlje članice Programa	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					(vodeći partner i najmanje dva suorganizatora) i najvišu moguću potporu Europske unije za projekt u iznosu od 200.000,00 EUR odnosno najviše 60% ukupne vrijednosti projekta. Veći projekti okupljaju najmanje šest organizacija iz šest različitih zemalja članica Programa (vodeći partner i najmanje pet suorganizatora), a najviši iznos potpore Europske unije iznosi 2.000.000,00 eura odnosno 50% ukupne vrijednosti projekta. Preostali iznos vrijednosti projekta partneri su obavezni zajednički osigurati. Prihvatljive aktivnosti moraju nastojati postići ciljeve i prioritete određene potprogramom Kultura. Aktivnosti moraju biti povezane s kulturnim i kreativnim sektorima. Aktivnosti namijenjene isključivo audiovizualnim sektorima nisu prihvatljive u sklopu potprograma Kultura. Međutim, audiovizualne aktivnosti mogu biti prihvatljive dok god su pomoćne onim aktivnostima namijenjenima kulturnim i kreativnim sektorima koje nisu audiovizualne. Ne postoji donja granica sufinanciranja projekata odnosno najmanji iznos potpore koji je moguće tražiti od EU te je vremensko trajanje projekata određeno na najviše 48 mjeseci za obje kategorije projekata.	
22	Natječaj za sufinanciranje sportskih programa "Obuka neplivača u školama" u 2014. godini	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	06.03.2014.	Pravne osobe u sustavu sporta i odgojno-obrazovne ustanove. Svaki prijavitelj ima pravo na Natječaj prijaviti jedan program	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta RH sufinancirat će sportske programe „Obuka neplivača u školama“ u 2014.g. Sredstva za provedbu Natječaja osigurana su u Državnome proračunu RH za 2014.g. u iznosu od 792.000,00 kn. Primarni cilj Natječaja je smanjenje broja neplivača u populaciji djece i mladih. Prihvatljivi su samo oni troškovi koji su neposredno vezani uz provedbu programa: trošak plivališta, troškovi nositelja/nositeljice i voditelja /voditeljica, troškovi prijevoza učenika od mjesta prebivališta do plivališta, troškovi nabavke opreme (trenažna sredstva i pomagala).	SPORT

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
23	Hercule II – Obuka za borbu protiv prijevара	EU/ Ured za suzbijanje prevare	06.03.2014.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, ministarstva	<p>Cilj programa u sklopu kojeg se nalazi i ovaj natječaj je poticanje aktivnosti obuke koje doprinose borbi protiv prijevара u financijskom sektoru. Za ovaj poziv su identificirani sljedeći prioriteti obuke:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Aktivnosti obuke nužne za uspostavu, upravljanje i održavanje tehničke opreme koja je potrebna za potporu i jačanje operativnih kapaciteta policije; 2. Obuka policijskog osoblja za korištenje rendgenskih uređaja koji su kupljeni za pregledavanje vozila, kontejnera i tegljača kako bi se spriječilo krijumčarenje cigareta, duhana i ostalih nedopuštenih roba na vanjskim i unutarnjim granicama EU; 3. Obuka policijskog osoblja za ispravnu interpretaciju slika koje se dobivaju upotrebom rendgenskih uređaja; 4. Aktivnosti koje provode treneri životinja (poput psa tragača, svinja, pčela i štakora) za detekciju krijumčarene robe. <p>Ukupni iznos sredstava: 1.000.000 €.</p>	JAVNI SEKTOR I SIGURNOST
24	Potpora za pristup tržištima	EU/Program Kreativna Europa	07.03.2014.	Jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, udruge, neformalna udruženja i inicijative, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori	<p>Ovaj poziv na podnošenje prijedloga usmjeren je k podržavanju mjera i aktivnosti koje se odvijaju u zemljama koje sudjeluju u potprogramu MEDIA. Prihvatljivima će se smatrati samo oni zahtjevi koji odgovaraju barem jednoj od 3 donjih mjera:</p> <p>Mjera 1 – Pristup fizičkim tržištima za europske stručnjake.</p> <p>Mjera 2 – Internetski alati namijenjeni stručnjacima.</p> <p>Mjera 3 – Zajedničke europske promotivne aktivnosti.</p> <p>U okviru područja jačanja kapaciteta audiovizualnog sektora, neki su od prioriteta potprograma MEDIA sljedeći:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Povećanje kapaciteta audiovizualnih subjekata za razvijanje europskih audiovizualnih 	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, PODUZETNIŠTVO, MEDIJI, KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>djela s potencijalom kruženja u Uniji i šire te poticanje europskih i međunarodnih koprodukcija, uključujući pružatelje TV usluga,</p> <p>2. Poticanje razmjena među poduzetnicima olakšavanjem pristupa tržištima i poslovnim alatima za audiovizualne subjekte za povećanje vidljivosti njihovih projekata na međunarodnim tržištima i tržištima Unije.</p> <p>Ukupni iznos sredstava: 1.000.000 €.</p>	
25	Poseban program „Temeljna prava i građanstvo“	EU / Pravosuđe	12.03.2014.	Jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti	<p>Cilj ovog natječaja za bespovratna sredstva iz posebnog programa „Temeljna prava i građanstvo“ jest promicanje razvoja europskog društva temeljenog na poštivanju temeljnih prava , borbe protiv rasizma, ksenofobije i antisemitizma i promicanje boljeg međuvjerskog i interkulturalnog razumijevanja te poboljšane tolerancije u EU.</p> <p>Tema ovog natječaja je u sklopu zadanih godišnjih prioriteta:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Prava djeteta • Informacije o EU Povelji o temeljnim pravima, gdje vrijedi i kome se obratiti ako dođe do kršenja temeljnih ljudskih prava • Borba protiv različitih oblika i pojave rasizma i ksenofobije • Borba protiv homofobije: Pojačano / bolje razumijevanje i tolerancija • Osposobljavanje i umrežavanje pravne struke i pravnika • Podizanje svijesti o državljanstvu Unije i prava vezana za njega, te identifikacija prepreka za njihovo učinkovito ostvarivanje • Podizanje svijesti i informacija o EU pravilima o slobodi kretanja • Olakšano dijeljenje znanja i razmjena najboljih praksi na gubitku i stjecanju građanstva • Rješavanje rodne neravnoteže u sudjelovanju na izborima za Europski parlament • Zaštita podataka i privatnost prava 	DEMOKRATIZACIJA I DOBRO UPRAVLJANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Maksimalni iznos projekta je 10.900.000 €, dok minimalni iznos prijavljenog projekta mora iznositi 75 000 €.	
26	JAVNI NATJEČAJ za podnošenje prijava za dodjelu sredstava iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. za mjeru Restrukturiranje i konverzija vinograda u 2014. godini. NOVO!	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	13.03.2014.	Proizvođači (fizičke ili pravne osobe) upisani u Vinogradarski registar	<p>Predmet javnog natječaja je dodjela sredstava iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. sukladno uvjetima propisanim Pravilnikom o provedbi mjere Restrukturiranje i konverzija vinograda iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. Javna potpora u mjeri Restrukturiranje i konverzija vinograda je potpora sredstvima proračuna Europske unije.</p> <p>Visina raspoloživih sredstava potpore u mjeri Restrukturiranje u 2014. može iznositi 6,0 milijuna EUR (45.114.000 kn).</p> <p>Ukupno prihvatljivi troškovi po projektu u mjeri Restrukturiranje su 1.500.000 EUR (11.278.500 kn).</p> <p>Minimalni iznos potpore po projektu je 5.000 EUR, a maksimalni iznos je 750.000 EUR.</p> <p>Razina potpore iznosi 50% ukupno prihvatljivog troška, a ne više od maksimalnog iznosa/ha za pojedinu aktivnost prema članku 7. Pravilnika:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Zamjena (konverzija) sorte (a) i premještanje vinograda 2. Promjena nagiba/razine vinograda (ravnanje tla) 3. Izgradnja antierozijskih postrojenja 4. Izgradnja terasa i zidova 5. Postavljanje i izmjena armature u novom (restrukturanom vinogradu) 6. Navodnjavanje <p>Dozvoljene aktivnosti su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ulaganja vezana uz zamjenu sorte(a) i premještanje vinograda, • Ulaganja prihvatljiva u okviru poboljšanja vinogradarskih tehnika upravljanja vinogradom. 	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
27	JAVNI NATJEČAJ za podnošenje prijava za dodjelu sredstava iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. za mjeru Promidžba na tržištima trećih zemalja u 2014. godini. NOVO!	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	13.03.2014.	<p>– proizvođači vina (fizičke ili pravne osobe) upisani u Vinogradarski registar</p> <p>– javna tijela utemeljena zakonom koja predstavljaju proizvođače vina, osim korisnika Državnog proračuna</p> <p>– udruge proizvođača vina, zadružni savezi (čije su članice barem tri zadruga koje se bave proizvodnjom vina).</p>	<p>Predmet javnog natječaja je dodjela sredstava iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. sukladno uvjetima propisanim Pravilnikom o provedbi mjere Promidžba na tržištima trećih zemalja iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. Javna potpora u mjeri Promidžba na tržištima trećih zemalja je potpora sredstvima proračuna Europske unije i iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske.</p> <p>Ukupna visina raspoloživih sredstava potpore u 2014. godini iznosi 1,0 milijun EUR.</p> <p>Najviši iznos ukupno prihvatljivih troškova po projektu je 200.000 EUR.</p> <p>Razina potpore: do 80% od ukupno prihvatljivih troškova, unutar čega se udio od 50% od ukupno prihvatljivih troškova odnosi na sredstva EU, a udio od 30% od ukupno prihvatljivih troškova na sredstva državne potpore proračuna Republike Hrvatske.</p> <p>Pojedinom korisniku moguće je odobriti potporu za najviše pet različitih projekata u istoj godini.</p> <p>Potpore po pojedinom projektu odobrava se za razdoblje od najviše tri godine. Isti projekt može se produžiti jednom za razdoblje do dvije godine.</p> <p>Jedan projekt može trajati do pet godina.</p> <p>Dozvoljene aktivnosti su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Objavljivanje reklama u medijima (tisak, televizija, radio, internet) 2. Odnosi s javnošću, Promidžba i marketing 3. Izrada promotivnih materijala za tržišta trećih zemalja 4. Sudjelovanje na međunarodnim sajmovima i drugim međunarodnim događanjima na tržištima trećih zemalja. 	POLJOPRIVREDA
28	Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije	EU	13.03.2014.	Mala, srednja, velika poduzeća, instituti, fakulteti	Ovaj poziv za dostavu prijedloga nastoji podržati razvoj hrvatskog gospodarstva temeljenog na znanju kroz poticanje istraživanja i inovacija te	ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>veću suradnju između znanstvenih organizacija i poduzeća, posebice malih i srednjih poduzeća. Glavni cilj ovog natječaja je usmjeriti istraživanja prema potrebama gospodarstva, podržavajući projekte istraživanja, razvoja i inovacija u suradnji s partnerom iz poslovnog sektora.</p> <p>Iznos minimalne potpore je 200.000,00 eura, a maksimalne potpore 1.000.000,00 eura. Minimum EU sufinanciranja nije određeno dok je maksimum 100 % za prijavitelja, a 80 % za partnera.</p> <p>Potpore se daje industrijskom istraživanju i eksperimentalnom razvoju (inovacijskim projektima). Ukupna dostupna financijska alokacija za ovaj natječaj iznosi 9.275.462,35 eura od čega doprinos Europskog fonda za regionalni razvoj iznosi 7.884.143,00 eura, a nacionalni doprinos iznosi 1.391.319,35 eura. U ovom Pozivu maksimalni iznos bespovratnih sredstava iznosi 7.625.000,00 HRK, a minimalni iznos bespovratnih sredstava iznosi 1.525.000,00 HRK. Postotak financiranja projekta je do 100% ukupnih troškova prijavitelja i do 80% ukupnih troškova partnera.</p>	
29	JAVNI POZIV za kandidiranje događanja za dodjelu potpore iz programa "Potpore događanjima" u 2014. godini NOVO!	Hrvatska turistička zajednica	14.03.2014.	Trgovačka društva, obrti, zadruge, nacionalni sportski savezi, javne ustanove, ustanove u kulturi, umjetničke organizacije, jedinice lokalne i regionalne samouprave, turističke zajednice.	<p>Predmet Javnog poziva je dodjela bespovratnih novčanih sredstava Hrvatske turističke zajednice za događanja na teritoriju Republike Hrvatske od međunarodnog, nacionalnog ili regionalnog značaja kao glavnog motiva dolaska turista u destinaciju, a koje doprinose sljedećim ciljevima:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. unapređenju/obogaćivanju turističkog proizvoda/ponude pojedine uže ili šire, destinacije i Hrvatske u cjelini, 2. razvoju sadržaja koji omogućavaju produženje turističke sezone, 3. povećanju ugostiteljskog i drugog turističkog prometa, posebice u razdoblju predsezone i posezone te na kontinentu, 4. jačanju snage brenda hrvatskog turizma, 5. stvaranju prepoznatljivog imidža hrvatskog 	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>turizma.</p> <p>Sredstva potpore odobravat će se za organizaciju i realizaciju:</p> <p>A.) Međunarodnih top događanja koja su motiv za dolazak najmanje 10.000 posjetitelja, od čega najmanje 50% stranih, i to zabavnih i sportskih.</p> <p>B.) Nacionalnih i regionalnih događanja i to: kulturnih, zabavnih, sportskih, eno-gastronomskih, i ostalih događanja.</p> <p>Okvirno 50% raspoloživih sredstava za nacionalna i regionalna događanja će se dodijeliti događanjima koja se održavaju u pred i posezoni (siječanj-lipanj i rujanj-prosinac), a 50% događanja koja se održavaju u glavnoj turističkoj sezoni (srpanj-kolovoz).</p> <p>Događanje može kandidirati samo glavni organizator događanja. Ako više (su)organizatora kandidira isto događanje, potporu može dobiti samo glavni organizator.</p>	
30	JAVNI POZIV za dodjelu bespovratnih sredstava u 2014. godini turističkim zajednicama na turistički nerazvijenim područjima za turističke projekte za koje koriste sredstva ili će aplicirati za korištenje sredstava iz fondova Europske unije	Hrvatska turistička zajednica	15.03.2014.	<p>Turističke zajednice osnovane na:</p> <ul style="list-style-type: none"> • području svih kontinentalnih županija, osim područja Grada Zagreba • području svih naselja u ostalim županijama, koja na svojem području nemaju izlaz na more. 	<p>Predmet Javnog poziva je dodjela bespovratnih novčanih sredstava Hrvatske turističke zajednice turističkim zajednicama na turistički nerazvijenim područjima za turističke projekte za koje koriste sredstva ili će aplicirati za korištenje sredstava iz fondova Europske unije, koji pridonose razvoju i unapređenju ukupne ponude turističkih destinacija.</p> <p>Sredstva potpore mogu se odobravati prihvatljivim turističkim projektima za jačanje konkurentnosti turističke ponude destinacije i to za:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. pripremu i izradu projektne dokumentacije; 2. sufinanciranje vlastitog udjela sredstava. <p>Jedna TZN može kandidirati projekte samo za jednu vrstu naprijed navedenih potpora. TZN može kandidirati samo projekte kojih je ona nositelj. Ovisno o naravi projekta, TZN u projekt može uključiti i partnere iz javnog, privatnog, civilnog i znanstvenog sektora. Jedna TZN može dobiti potporu HTZ-a u maksimalnom iznosu do</p>	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					80% opravdanih/prihvatljivih troškova pojedinačnog projekta kojeg je ona nositelj, a najviše do 500.000,00 kn.	
31	Investiranje u ljude – potpora javnom zdravstvu (razvoj instrumenta za kooperaciju)	EU	17.03.2014.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne samouprave, udruge, Instituti, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative, ministarstva, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori	Glavni cilj ovog javnog poziva je doprinos zaštiti javnog zdravlja populacije kroz savjetovanja i analize. To bi se postiglo kroz unapređenje ekspertize, znanja i resursa odabranih škola javnog zdravlja ili javnih instituta za istraživanje zdravlja u zemljama s niskim dohocima. Nacionalna tijela zadužena za očuvanje zdravlja bi tako dobila lokalno prilagođene savjete, obuku i druge oblike potpore koji su nužni u donošenju odluka i nadzoru implementacije na nacionalnoj i lokalnoj razini. Ukupni iznos sredstava: 23.000.000 €.	SOCIJALNI SEKTOR
32	Podrška reformi politike za suradnju civilnog društva	EU / Erasmus+ program	17.03.2014.	Udruge, instituti, fakulteti, osnovne škole, srednje škole	Opći cilj poziva je pružiti strukturalnu podršku europskim neprofitnim organizacijama te EU mrežama aktivnima na području edukacije i treninga ili na području mladih koji streme ostvarenju slijedećih ciljeva: a) Povećanje svijesti dionika o Europskim politikama i programima na području edukacije, treninga i mladih, posebno o programima i strategijama Europa 2020, Edukacija i trening 2020, EU strategija za mlade b) Povećanje predanosti i suradnje dionika sa javnim vlastima na implementaciji politika i reformi na području edukacije, treninga i mladih c) Povećanje sudjelovanja dionika na području edukacija, treninga i mladih d) Povećanje predanosti dionika širenju politika i programa, rezultata te primjera dobre prakse među članovima. Ovaj poziv sastoji se od dvije komponente: 1. Suradnja civilnog društva na području edukacije i treninga 2. Suradnja civilnog društva na području mladih Prijavitelj se može prijaviti samo na jednu od	MLADI, DEMOKRATIZACIJA I DOBRO UPRAVLJANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					komponenti natječaja. Ukupni iznos sredstava 5.800.000 €.	
33	ISEC – Prevencija i borba protiv kriminala – Droge	EU	19.03.2014.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, instituti, fakulteti, ministarstva	Projekti se trebaju fokusirati na sljedeće prioritete: 1. Potpora implementaciji Europskog pakta protiv sintetičkih droga (EPSD) s posebnim fokusom na psihoaktivnim supstancama; 2. Zajednički programi obuke za policijske službe s ciljem unaprjeđenja kapaciteta za otkrivanje trgovine drogom; 3. Uspostava i potpora regionalnim policijskim kooperacijski, platformama koje provode razmjenu operativnih informacija i informacija o tehničkoj pomoći za izgradnju kapaciteta; 4. Otkrivanje i uništavanje objekata za proizvodnju i pohranu sintetičkih droga te sekundarnu ekstrakciju kokaina; i 5. Potpora implementaciji Europskog pakta o međunarodnoj trgovini drogom. Ukupni iznos sredstava: 5.000.000 €.	DRUŠTVO I DOBRO UPRAVLJANJE, SIGURNOST
34	Poziv za tvornice budućnosti 2014. godina	EU / Horizon 2020	20.03.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	Svrha ovog poziva za bespovratna sredstva ima 7 tema, odnosno ciljeva ulaganja: - proces optimizacije proizvodne imovine, - proizvodni procesi za složene strukture i geometriju s učinkovitim korištenjem materijala, - razvijanje pametnih tvornica koje su atraktivne za radnike, - inovativni dizajn proizvod-usluga uz korištenje proizvodne inteligencije, - podrška jačanju utjecaja projekata „Poziv za budućnost tvornica“, - globalna energija i učinkovitost drugih resursa u proizvodnim poduzećima, - simbiotična suradnja čovjek-robot za sigurne i dinamične multimodalne proizvodne sustave. Budžet ovog poziva iznosi 116,000,000 eura.	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
35	Javni poziv za financijsku potporu programima popularizacije znanosti u 2014. godini	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	24.03.2014.	Znanstvene organizacije iz sustava znanstvene djelatnosti te organizacije civilnoga društva - udruge za provođenje programa u području popularizacije znanosti	Područja aktivnosti programa popularizacije znanosti : <ul style="list-style-type: none"> • neprofitni programi i događaji kojima se potiče javni dijalog o znanosti i znanstveno obrazovanje, • popularizacija znanstvenog obrazovanja za učenike osnovnih i srednjih škola, • naobrazba znanstvenog i nastavnog osoblja za popularizaciju znanosti i znanstvenog obrazovanja, • javna promocija znanstvenih metoda i znanstvene izvrsnosti. 	ZNANOST
36	Javni poziv za iskazivanje interesa za sufinanciranje potpora brzobrodskih linija u Splitsko-dalmatinskoj županiji NOVO!	Splitsko – dalmatinska županija	27.03.2014.	Jedinice lokalne samouprave na otocima na području SDŽ koji su na svojim predstavničkim tijelima donijeli Odluku o povećanoj učestalosti putovanja, kao i dodatnim putovanjima na državnim brzobrodskim linijama	Predmet javnog poziva je iskazivanje interesa za sufinanciranje troškova potpora (minimalni iznos pokriva troškova) na državnim brzobrodskim linijama na području Splitsko-dalmatinske županije. Sufinancirati će se povećana učestalost putovanja i dodatna (opcionalna) putovanja na državnim brzobrodskim linijama, cjelogodišnjim i sezonskim, na području Splitsko-dalmatinske županije.	PROMET
37	Potpora konceptu i projektu razvoja videoigara	EU/ MEDIA	28.03.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća	U skladu s ciljevima MEDIA programa kojima se potiče razvoj europskih audiovizualnih djela u posebnim filmskim i televizijskim djelima kao što su igrani, dokumentarni, dječji i animirani filmovi, kao i interaktivnim djelima poput videoigara i multimedijalnog sadržaja s većim potencijalom prekograničnog kruženja, prihvatljive su razvojne aktivnosti za sljedeće projekte: digitalne videoigre neovisno o platformi ili očekivanoj metodi distribucije. U svim slučajevima videoigra mora biti namijenjena za komercijalno iskorištavanje. Ukupni iznos sredstava: 2.500.000 €.	PODUZETNIŠTVO
38	Javni poziv za poticanje audiovizualnog stvaralaštva	Hrvatsko audiovizualno vijeće	28.03.2014.	Fizičke osobe	Javni poziv za poticanje audiovizualnog stvaralaštva AV Vijeće raspisuje u četiri natječajne kategorije: 1. poticanje proizvodnje audiovizualnih djela	MEDIJI, UMJETNOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>2. poticanje filmskih koprodukcija s manjinskim hrvatskim udjelom</p> <p>3. poticanje razvoja scenarija i razvoja projekata dugometražnih igranih, dugometražnih dokumentarnih i animiranih filmova</p> <p>4. poticanje razvoja scenarija i razvoja projekata televizijskih djela</p> <p>Program državne potpore za dodjelu sredstava za poticanje audiovizualnog stvaralaštva je akt temeljem kojeg se, bez potrebe za dodatnim provedbenim mjerama, unaprijed neodređenim korisnicima državne potpore dodjeljuju pojedinačne državne potpore i akt temeljem kojeg se državna potpora koja unaprijed nije vezana uz poseban projekt dodjeljuje jednom ili više korisnika državne potpore na neodređeno vrijeme i/ili u neodređenom iznosu.</p>	
39	Poziv za prijavu na Natječaj za financiranje projekata udruga u području prevencije nasilja nad i među djecom i mladima NOVO!	Ministarstvo socijalne politike i mladih Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	31.03.2014.	Udruge koja su upisane u Registar udruga i djeluju najmanje jednu godinu u Republici Hrvatskoj, usmjerene za rad s djecom i/ili mladima, upisane u Registar neprofitnih organizacija i vode transparentno financijsko poslovanje	<p>Ovim pozivom se pozivaju udruge koje su programski usmjerene za rad s djecom i/ili mladima da se prijave za financijsku potporu projektima koji doprinose smanjenju svih pojavnih oblika nasilja nad djecom i mladima i vršnjačkog nasilja.</p> <p>Udruge sukladno ovom Pozivu, mogu prijaviti projekt za sljedeća prioritetna područja Natječaja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prevencija nasilja nad djecom i mladima - nadležno Ministarstvo socijalne politike i mladih 2. Prevencija vršnjačkog nasilja među djecom i mladima – nadležno Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta <p>Za svako prioritetno područje natječaja osigurano je po 3.000.000,00 kuna, (ukupno 6.000.000,00 kuna).</p> <p>Minimalni iznos financijskih sredstava po pojedinom projektu je 50.000,00 kuna, a maksimalni iznos po pojedinom projektu je 200.000,00 kuna.</p>	SOCIJALNI SEKTOR, MLADI, UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Jedna udruga može prijaviti jedan projekt u sklopu jednog prioritetnog područja aktivnosti na razdoblje provedbe projekta do jedne godine, a ista udruga može biti partner na više projekata u oba prioritetna područja. Udruga može sudjelovati u oba prioritetna područja kao prijavitelj ili partner.	
40	Europsko-japanska istraživačka i razvojna suradnja o mrežnoj budućnosti	EU	10.04.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti, poduzetnički inkubatori, klasteri	Fokus ovog zajedničkog istraživanja je usmjeren na inovativni razvoj globalnih tehnologija, s naglaskom na nove izazove velikih baza podataka, mobilnih mreža i informacijskih tehnologija. Usmjeren je prvenstveno na pravne osobe iz poslovne i industrijske domene poput robotike i tvorničke proizvodnje, ali ima intenciju prema društveno korisnoj primjeni u zdravstvenom menadžmentu. Ključno je da svi potencijalni projekti moraju prethodno biti nepovezani i iz različitih država kako bi osnažili i proširili svoje ideje. Prihvatljive mjere: - Vjerodostojna demonstracija bazirana na međugraničnoj suradnji u poslovnoj i društvenoj primjeni koja kombinira nove tehnološke inovacije; - Konkretna implementacija interoperativnih rješenja koji integriraju velike baze i IT; - Komercijalni potencijal u poslovnom okruženju, usmjeren na globalnu razinu. Ukupni iznosi raspoloživih sredstava 6.000.000 €.	IT TEHNOLOGIJA
41	Konkurentnost turističkog gospodarstva NOVO!	Ministarstvo turizma	15.04.2014.	Subjeksi malog gospodarstva (trgovačka društva izvan javnog sektora, obrti i zadruge), seljačka domaćinstva (OPG koje pruža ugostiteljske i/ili turističke usluge) i fizičke osobe – privatni iznajmljivači	Kroz program će Ministarstvo turizma s ukupno 26,65 milijuna kuna sufinancirati projekte usmjerene na obogaćivanja turističke ponude, stvaranje inovativnih turističkih proizvoda, povećanja zaposlenosti, umrežavanje pružatelja usluga u turističke klastere, te projekte unapređenja međunarodne turističke prepoznatljivosti. Također, po prvi je puta omogućeno sufinanciranje izgradnje bazena i u domaćinstvima (iznajmljivači u privatnom smještaju), te sufinanciranje trogodišnjeg članstva	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>u prestižnim međunarodnim brendovima za smještajne i ugostiteljske objekte. Program dodjele bespovratnih potpora sastavljen je od četiri mjere, od kojih svaka ima različitu namjenu sufinanciranja: Mjera A - Povećanje standarda, kvalitete i dodatne ponude, diversifikacija poslovanja i održivi razvoj, korištenje novih tehnologija i poboljšanje socijalne uključenosti u hotelima (hotel, apart-hotel, turističko naselje, hotel baština i pansion), kampovima (kamp, kamp naselje, kampiralište, kamp odmorište i hostel), seljačkim domaćinstvima (OPG) i objektima u domaćinstvu (soba, apartman, kuća za odmor, kamp u domaćinstvu); Mjera B – Razvoj posebnih oblika turizma; Mjera C - Priprema projektne dokumentacije za nove investicije u turizmu; Mjera D – Internacionalizacija i međunarodna prepoznatljivost. Potpore se kreću od 30 do 500 tisuća kuna.</p>	
42	HORIZON 2020 – Povećanje investicijskih mogućnosti za srednje i malo poduzetništvo	EU	15.04.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti, razvojne agencije	<p>Ovaj natječaj odnosi se na poboljšanje transfera tehnologija i ranog investiranja u malo i srednje poduzetništvo kako bi se smanjio zaostatak Europe za drugim regijama u transferu tehnologija i komercijalizaciji istraživanja i inovacija. Cilj je pripremiti mala poduzeća za efikasnije pregovaranje s potencijalnim investitorima i informiranje investitora o tehnologijama i njihovom komercijalnom potencijalu. Budžet ovog poziva iznosi 2.500.000€.</p>	PODUZETNIŠTVO
43	Poziv za dostavu prijedloga projekata unutar programa 'Kapaciteti' Sedmog okvirnog programa Europske komisije za istraživanje, tehnološki razvoj i demonstracijske	EU	15.04.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti	<p>Sveobuhvatni cilj Istraživačke infrastrukture za konkretni program „Kapaciteti“ je optimizirati korištenje i razvoj najboljih istraživačkih infrastrukture koje postoje u Europi, a kako bi se u svim područjima znanosti i tehnologije pomoglo stvoriti nove istraživačke infrastrukture za paneuropske interese potrebne europskim</p>	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, INFRASTRUKTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	aktivnosti				znanstvenim zajednicama da ostane na čelu napretka istraživanja i mogućnosti i pomognu industriji ojačati svoju bazu znanja te njegov tehnološki „know how“. Ovaj natječaj za bespovratna sredstva pod nazivom Razvoj karijere sastoji dijeli se ne dvije tematske cjeline: Razvoj karijere i Izvršnost u znanosti. Prihvatljiva ulaganja su koordinacijske aktivnosti za razvoj transnacionalne suradnje za razvitak karijere u istraživačkom sektoru. Iznosi sredstava: 960.000€.	
44	„Izazov za Web poduzetnike“	EU / Poduzetništvo i industrija	23.04.2014.	Poduzetnici	Cilj natječaja je stvoriti okruženje u Europi koje potiče poslovanje više web poduzetnika u određenom razmjeru. Fokus su poduzetnici koji koriste web i mobilne tehnologije kao glavne komponente u svojoj inovativnosti s pozitivnim učincima preko kontinuuma aktera u poduzetništvu. Proračun projekta biti će usmjeren na projekte za ubrzavanje poduzetništva u Europi pomoću novih prekograničnih usluga razvijenih od strane nekoliko lokalnih web sustava poduzetništva i čvorišta koji rade zajedno. Financirati će se koordinacijske aktivnosti za jačanje okoliša za web poduzetništvo u Europi kojima se stvaraju sinergijski učinci na interese zajednice. Očekivani utjecaj projekta je podržati pojavu dinamičkih europskih ekosustava za web poduzetnike, tako da pridonose oblikovanju budućih politika koje su usmjerene na web poduzetništvo, a posebice za provedbu startup Europe EU inicijative. Proračun za ovaj natječaj iznosi: 10.000.000,00 €.	GOSPODARSTVO
45	Pomirenje na Zapadnom Balkanu kroz analizu bliske prošlosti, izvještavanje o tranziciji pravosuđa te unaprijeđenje istražiteljskog novinarstva	EU / Razvoji suradnja	24.04.2014.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, udruge.	Glavni cilj prijedloga je poboljšati proces pomirbe te unaprijediti međusobno razumijevanje bliske prošlosti Zapadnog Balkana i Turske pomoću transnacionalnih povijesnih obrazovnih programa, objektivnog izvještavanja o tranzicijskim problemima pravosuđa i kvalitetnog istraživačkog novinarstva.	DRUŠTVO I DRUŠTVENE ZNANOSTI, MEDIJI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>Specifični ciljevi prijedloga jesu: Istraživanje i analiza posljednjih 60 godina povijesti Zapadnog Balkana, poboljšanje tranzicije pravosuđa fokusiranim izvještavanjem o posljednjih 25 godina na Zapadnom Balkanu, promocija i unaprjeđenje vidljivosti kvalitetnog istraživačkog novinarstva na Zapadnom Balkanu i Turskoj. Poziv za dostavu projektnih prijedloga sastoji se od tri komponente. Prijavitelji se mogu prijaviti na jednu ili više komponenti.</p> <p>Komponenta 1: Istražiti i analizirati posljednjih 60 godina povijesti Zapadnog Balkana (Ukupna alokacija sredstava: 1.000.000€, udio financiranja: min: 50% – max: 90%),</p> <p>Komponenta 2: unaprijediti stanje lokalnih medija kako bi mogli izvještavati o ratnim zločinima, sudskim postupcima te drugim srodnim aspektima tranzicije pravosuđa (Ukupna alokacija sredstava: 300.000€, udio financiranja: min: 50%- max: 90%),</p> <p>Komponenta 3: dizajnirati i omogućiti jednu regionalnu EU nagradnu shemu kako bi promovirali i prepoznali odličnost u istraživačkom novinarstvu.</p> <p>Ukupni iznosi sredstava ovog natječaja su 1.750.000 €. (Ukupna alokacija sredstava 450.000 €, udio financiranja: 100%).</p>	
46	Pametni gradovi i zajednica	EU / HORIZON 2020	07.05.2014.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	<p>Ovaj poziv za bespovratna sredstva ima 3 cilja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Razvijanje okvira za zajedničko transparentno prikupljanje podataka i mjerenja uspješnosti kako bi omogućio usporedivost i replikaciju između identificiranja rješenja i najbolje prakse 2. Uspostavljanje mreže za javnu nabavu u lokalnim upravama za pametna gradska rješenja 3. Rješenja za pametne gradove i općine za integraciju energije, transporta, ICT sektora (demonstracije velikih razmjera – 	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE, DEMOKRATIZACIJA I DOBRO UPRAVLJANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					prvi projekti takve vrste) Budžet ovog poziva iznosi 92,320,000 €.	
47	COSME – Europska poduzetnička mreža 2015/2020	EU/ Poduzetništvo i industrija	15.05.2014.	Jedinice lokalne i područne samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, ministarstva, razvojne agencije	<p>Europska poduzetnička mreža pridonosi ciljevima COSME programa i prvenstveno će se baviti europskim malim i srednjim poduzetnicima koji nastoje iskoristiti nove mogućnosti na tržištu i u zemljama Trećeg svijeta. Svrha ovog poziva je uspostavljanje Europske poduzetničke mreže za razdoblje od 2015. do 2020. Mreža će ostvarivati ciljeve COSME programa pružanjem pomoći usmjerene na integrirane usluge, i inovacije koje pomažu u jačanju konkurentnosti i održivosti europskih poduzeća i pružanjem pomoći usmjerene na rast. Mreža može pomoći malim i srednjim poduzetnicima u postizanju ciljeva drugih programa EU kao što je Horizon 2020.</p> <p>Prihvatljive mjere:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izgradnja i jačanje mreža - savjetovanje, financijske usluge i podrška - potpora malim i srednjim poduzetnicima - prekogranične usluge za poslovnu suradnju, inovacije, istraživanje i transfer tehnologija - poticanje mrežnih i komunikacijskih aktivnosti - potpora inovacijama (Horizon 2020) <p>Ukupni iznosi sredstava ovog natječaja su: 93.000.000 €.</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
48	Poziv za dostavu projektnih prijedloga 2013. za sport	EU/ Erasmus+ program	15.05.2014.	Bilo koja neprofitna organizacija ili javno tijelo osnovano u programskoj ili partnerskoj zemlji iz svijeta poput:- javno tijelo nadležno za sport na lokalnoj, regionalnoj ili nacionalnoj razini; nacionalni olimpijski odbor ili nacionalna sportska konfederacija; sportska organizacija; nacionalna sportska liga; sportski klub; organizacija ili sindikat koji zastupa sportaše i pokret „sport za sve“; organizacija aktivna u području promidžbe fizičkih aktivnosti; organizacija koja predstavlja sektor aktivnog odmora; organizacija aktivna u području obrazovanja, treninga ili mladih	<p>Specifični ciljevi u okviru Erasmus+ Programa u području sporta su: - suočavanje sa prekograničnim prijetnjama koje narušavaju integritet sporta, kao što su doping, namještanje utakmica i nasilje, te s različitim vrstama netolerancije i diskriminacije;</p> <p>- promicanje i potpora za dobro upravljanje sportom i dvojne karijere sportaša;</p> <p>- promicanje volonterskih aktivnosti u sportu, kao i društvenu uključenost, jednakost prilika i svijest o važnosti fizičkih aktivnosti koje doprinose zdravlju, kroz povećanje sudionika i jednaki pristup sportu za sve.</p> <p>Sa individualnog stanovišta, sportski projekti koji dobiju potporu kroz Erasmus+ trebaju u konačnici dovesti do povećanja razine sudjelovanja u sportu i fizičkim aktivnostima. Program obuhvaća sljedeće aktivnosti u području sporta:</p> <p>- zajednička partnerstva;</p> <p>- neprofitni europski sportski događaji.</p> <p>Zajedničko partnerstvo je transnacionalno i uključuje najmanje pet organizacija iz pet različitih programskih zemalja. Aktivnosti se moraju provoditi u zemljama (jednoj ili više njih) iz kojih dolaze organizacije koje su uključene u Zajedničko partnerstvo.</p> <p>Neprofitni europski sportski događaj uključuje sudionike iz najmanje 12 različitih programskih zemalja.</p> <p>Najveća moguća potpora: 500.000 EUR. Najviše 80% ukupno prihvatljivih troškova.</p>	SPORT
49	Učinkovitost energije – širenje na tržištu	EU / Horizon 2020	05.06.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	<p>Svrha ovog poziva je podržati predlagatelja projekata kroz određene pomoćne sadržaje za razvoj projekata i izgradnju sposobnosti i tako pokazati održivost i pozitivne utjecaje održivog energetskog ulaganja velikih razmjera.</p> <p>Podrška razvoju projekta će biti pružena javnim i privatnim promotorima projekta, kao što su</p>	OKOLIŠ, ENERGIJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					javni/privatni infrastrukturni operatori, trgovački lanci, gradovi i mala i srednja poduzeća/industrije, koji bi doveli do inovativnih, profitabilnih i održivih energetske investicijskih programa i projekata vrijednih od 6 milijuna do 50 milijuna eura. Budžet ovog poziva iznosi 17.000.000 eura.	
50	Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga: „Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za europski fond za regionalni razvoj 2014. – 2020.“	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	30.06.2014.	1. Javna tijela (ministarstva i državne agencije), 2. Lokalna/regionalna samouprava, 3. Institucije Republike Hrvatske koje su upisane u Upisnik znanstvenih organizacija osim visokih učilišta (javne i privatne istraživačke organizacije, javne i privatne ustanove, bolnice i sl.), 4. Sveučilišta, veleučilišta i visoke škole Republike Hrvatske koje su upisane u Upisnik visokih učilišta (Fakulteti/Odjeli trebaju dostaviti svoje prijave preko nadležnog Sveučilišta), 5. Znanstveno-tehnološki parkovi 6. Srednjoškolske ustanove (prijavitelj mora biti osnivač), 7. Osnovnoškolske	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta proizvelo je rok za prijavu projektnih prijedloga na javni natječaj kako bi se pripremila zaliha potencijalnih projekata čija bi se provedba mogla financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Za prijavu je potrebno popuniti i dostaviti Prijavni obrazac i Dodatke koji se nalaze u prilogu Javnog poziva. Na osnovi dobivenih informacija Ocjenjivački odbor će procijeniti projektne prijedloge te prema spremnosti i opravdanosti sastaviti indikativnu listu projekata (Zaliha projekata) za novi Operativni program 2014. - 2020. Prihvatljivi projektni prijedlozi biti će iz područja znanstvene infrastrukture i odgojno-obrazovne infrastrukture. Prihvatljive aktivnosti: 1. Izvođenje radova i nadzor radova - Izgradnja nove istraživačke ili odgojno-obrazovne infrastrukture (npr. novi istraživački centri, laboratoriji - u sklopu postojećih javnih istraživačkih organizacija koje povećavaju njihova područja djelovanja ili otvaraju nove smjerove istraživanja), 2. Rekonstrukcija i adaptacija postojeće istraživačke ili odgojno-obrazovne infrastrukture (modernizacija), 3. Nabava opreme (+ adaptacija prostora ako je potrebno za postavljanje sofisticirane opreme), 4. Edukacija u sklopu tehničke pomoći kako bi se povećalo učinkovito korištenje novih objekata/infrastrukture i kako bi se osigurala dugoročna	OBRAZOVANJE, ZNANOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				ustanove (prijavitelj mora biti osnivač), 8. Predškolske ustanove (prijavitelj mora biti osnivač).	održivost. Prednost će imati projekti koji su spremni za provedbu tj. imaju: <ul style="list-style-type: none"> • idejni projekt, • važeću lokacijsku dozvolu, • glavni projekt, • važeću građevinsku dozvolu/potvrdu glavnog projekta, • troškovnik, • tehničke specifikacije, • jasan dokaz potražnje za planiranom investicijom u obliku studije izvodljivosti i analize troškova i koristi. Podnositelj zahtjeva može prijaviti više od jedne prijave!	
51	Europska istraživačka infrastruktura – Razvoj vrhunskih istraživačkih infrastruktura (H2020-INFRADEV-2014-2015)	EU/ Horizon 2020	02.09.2014. za prijave na teme pod šifrom INFRADEV-1-2014 i INFRADEV-4-2014/2015. Rok za dostavu projektnih prijedloga je 14.01.2015 za prijave na teme pod šifrom INFRADEV-2-2015 i INFRADEV-3-2015	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti, klasteri	Ovaj poziv se fokusira na razvoj istraživačkih infrastruktura koje će po svojim karakteristikama biti najbolje na svijetu. Cilj je usmjeravati i podupirati implementaciju, dugoročnu održivost i efikasan rad istraživačkih infrastruktura identificiranih od strane Europskog strateškog foruma o istraživačkim infrastrukturama (ESFRI). EU će na taj način efikasnije odgovoriti na velike izazove u znanosti, industriji i društvu. Projektni prijedlozi mogu biti dostavljeni za neku od sljedećih tema: <ol style="list-style-type: none"> 1. Konceptijski i tehnički dizajn novih istraživačkih infrastruktura, koje rade isključivo u europskom interesu, kroz pristup odozdo (INFRADEV-1-2014); 2. Potpora pripremnoj fazi ESFRI projekata kroz ciljani pristup (INFRADEV-2-2015); 3. Potpora individualnoj implementaciji i radu prioritarnih ESFRI projekata kroz ciljani pristup; 4. Implementacija i rad preklapajućih infrastrukturnih usluga i rješenja za klasterne ESFRI-a i ostale svjetske istraživačke infrastrukture (INFRADEV-4-2014/2015). 	ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
52	Potpora transnacionalnoj distribuciji europskih filmova i umrežavanju europskih tvrtki kinematografske distribucije - faza reinvestiranja	EU	01.10.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća	Ovaj poziv za prijavu prijedloga je vezan uz implementaciju programa potpore za europski audiovizualni sektor (MEDIA 2007). Jedan od ciljeva programa je potaknuti i poduprijeti širu transnacionalnu distribuciju recentnih europskih filmova pružajući sredstva za distributere, na temelju njihove učinkovitosti na tržištu, za daljnje reinvestiranje u nove nenacionalne europske filmove. Program također ima za cilj potaknuti razvoj veza između sektora proizvodnje i distribucije i time poboljšati tržišni udio europskih filmova i konkurentnost europskih tvrtki. Prva autorska prava za film koji ispunjava uvjete ne smiju biti uspostavljena prije 2009. Faza reinvestiranja podrazumijeva ulaganje u koprodukciju, stjecanje distribucijskih prava, te sve marketinške troškove nenacionalnih europskih filmova.	MEDIJI, KULTURA, UMJETNOST
53	Poziv za tvornice budućnosti 2015. godina	EU / Horizon 2020	09.12.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	Svrha ovog poziva za bespovratna sredstva ima 7 tema, odnosno ciljeva ulaganja: <ul style="list-style-type: none"> - tehnologija za omogućavanje modeliranja, simulacije, analitike i predviđanja u ICT-u, - proizvodnja posebnih dijelova za personalizirane proizvode, - industrijska tehnologija za napredne procese pridruživanja i montaže multi-materijala, - ponovno korištenje i prerada tehnologije i opreme za održivo upravljanje životnim ciklusom proizvoda, - integrirani dizajn i upravljanje proizvodnjom strojeva i procesa, - ICT inovacije za proizvodnju malih i srednjih poduzeća (I4MS), - fleksibilni proizvodni sustavi temeljeni na integriranim alatima za brzi preustroj strojeva i robota. Budžet ovog poziva iznosi 145,000,000 eura.	PODUZETNIŠTVO